



Unia Europejska. Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego: Inwestujemy w waszą przyszłość/
Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft

Znak: GK-V.270.7.2012

Iłowa, dnia 01.02.2012 r.

Sprostowanie do odpowiedzi na pytania:

1. Kosztorys nr 13 – poz. nr 7 ilość kraterk trawnikowych – 315, z projektu wynika, że kraterk powinno być 6300 szt. – 820 m² co daje 20 palet po 315 szt.
2. Kosztorys nr 20 – poz. nr 18 – Podbudowa betonowa – 15,50 m² – z analizy innych pozycji wynika, że powinno być 14,50 m².

Odpowiedz:

W obu pozycjach proszę przyjąć wartości poprawione:

W kosztorysie nr 13 poz. nr 7 – powinno być 6300 szt.

W kosztorysie nr 20 poz. nr 18 – powinno być 14,50 m²